
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Помукчинська Світлана

 РЕКРУТЕР, HR, КАР'ЄРНИЙ КОНСУЛЬТАНТ, 40 000 ГРН.
 9

січня     Місто: Одеса

 Готова до відряджень: Київ, Львів

Вік: 46 років
Режим роботи: повний робочий день, віддалена робота
Категорії: HR, управління персоналом

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готова до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

керівник відділу персоналу
Одеський обласний центр зайнятості (Державний сектор),
07.2005 − 10.2024 (19 років 3 місяці)

Обов'язки:

Керівництво ініціативами розвитку людського капіталу: Впровадила та очолила реалізацію стратегічних
програм, спрямованих на покращення зайнятості в регіоні, охопивши понад 1,5 тис. учасників.
Управління командою та операціями: Координувала роботу 29 підрозділів із понад 200

співробітниками, оптимізуючи робочі процеси та підвищуючи продуктивність.

o Розробка програм підтримки бізнесу: Впровадила програми для розвитку малого та середнього бізнесу, що
дали змогу допомогти 1,5 тис. підприємствам розширити свою діяльність. Проект єРобота.
Масштабування навчальних ініціатив: Розширила навчальні програми, підвищивши кваліфікацію понад 500
спеціалістів і клієнтів.
Медіапідтримка та підвищення обізнаності: Ініціювала та провела 50 медійних кампаній через телебачення
та радіо, підвищуючи обізнаність про соціальні програми для внутрішньо-переміщених осіб, учасників бойових
дій та членів їх родин.
Інновації у підтримці біженців: Розробила нові стандарти роботи гарячої лінії для надання підтримки понад
3,0 тис. біженцям і переміщеним особам.
Спікерська діяльність на форумах: Представляла регіон на 5 форумах, присвячених розвитку бізнесу,
соціальному захисту та інтеграції уразливих груп населення.

Координатор програм та багатофункціональних проєктів 2005 - 2024

Координація програм і проєктів: Очолила організацію та координацію 5 програм і багатофункціональних
проєктів, спрямованих на підтримку зайнятості.
Ініціативи партнерства:
Ініціювала проведення, приймала участь у більше ніж 10 стратегічних заходів і встановила партнерські
відносини з ключовими стейкхолдерами, забезпечивши ефективну реалізацію.
Досягнення:

Ініціювала та встановила співпрацю з 26 організаціями, які діяли в Одеській області та опікувались
внутрішньо переміщеними громадянами, вразливими верствами населення, ветеранами (серед організаці:
Актед, Карітас, Дорога до дому, Право на захист, Вона ХАБ Одеса, Десяте квітня та ін.), що дозволило
реалізувати програми з навчання, перекваліфікації, підтримки бізнес-ініціатив і підготовки до працевлаштування.

Встановила комунікацію з організаціями, які опікуються ветеранами на Одещині – Ветеранс Хаб Одеса,
Сервісний офіс «Хаб Ветеран» (Одеса), Громадська організація «Рух сміливих».
Розвиток навчальних програм: Сформувала та впровадила навчальні програми, завдяки яким підвищено
професійні навички понад 500 спеціалістів.
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 Є рекомендації з даного місця роботи

Освіта

Одеський національний педагогічний університе ім. К.Д. Ушинського (Одеса)
Спеціальність: Практична та прикладна психологія
незакінчена вища, 09.2025 − 09.2026 (1 рік )

Одеська національна академія харчових технологій (Одеса)
Спеціальність: Економіка підприємства
повна вища, 09.1998 − 06.2004 (5 років 9 місяців)

Додаткова освіта
 Курс Основи проектного менеджера, Prometheus, 2025.
 Курс Основи штучного інтелекту, Netpeak. 2024.

Знання мов
Болгарська - Середній, Українська - Професійний (експерт), Англійська - Нижче середнього

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Excel, Word, PowerPoint, Canva; GOOGLE таблиці, GOOGLE форми; Специалізовані
програми по діловодству та окремі державні програми;
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Особисті якості Лідерство та стратегічне мислення — керували великим
підрозділом і впроваджували масштабні програми. Відповідальність і надійність — реалізовували державні та
міжнародні проєкти, працювали з великими командами та вразливими групами. Комунікабельність та
дипломатичність — встановили партнерства з десятками організацій, виступали на форумах. Емпатія та орієнтація
на людей — робота з ВПО, ветеранами, біженцями, уразливими категоріями. Хобі та захоплення Випікання та
кулінарія — творчість та увага до деталей (а також ваша любов, натхненна хресною). Психологія та особистісний
розвиток — логічне доповнення до кар’єрного консультування. Соціальні проєкти та волонтерство — випливає з
досвіду співпраці з ГО та підтримки вразливих груп. Публічні виступи та навчання людей — як частина професійної
місії. Подорожі та міжкультурна комунікація — робота в Болгарії, інтеграція українців за кордоном. Публічність та
впевненість — активна спікерка на форумах і медійних заходах.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Шукаю можливість працювати у віддаленому форматі на посаді,
де зможу застосувати свій досвід у консультуванні, підтримці людей та розвитку соціальних ініціатив. Мене цікавлять
ролі у сферах HR, рекрутингу, кар’єрного консультування, соціального супр
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